
Průzkum preferovaných časů nedělních bohoslužeb

Drazíí farnííci,

jakozžto pastoracžníí rada vníímaíme potržebu hledat nejvhodnež jsž íí cžasy nedež lníích 
bohosluzžeb u sv. Antoníína na Noveím Hradci (daí le NHK) a Na Zaímecžku. K tomuto
hledaíníí naí s motivuje naí sledujíícíí:

  * Je duů lezž iteí , aby knežz mež l dostatek cžasu duů stojneí  odslouzženíí msže a vyržíízeníí 
nezbytnyích povinnostíí po msži (intence, prosby termíín schuů zky na pržíípravu na 
svaí tosti, domluvit termííny jineí  osobníí schuů zky). Nehledež  prostor pro navaí zaíníí 
osobníího kontaktu knežze s farnostíí. Pro ržadu lidíí je to jedinyí  osobníí kontakt s 
knežzem. Níízže navrhovaneí  2 hodiny mezi zacžaí tky bohosluzžeb jsou adekvaí tníí a 
vyzkousženeí . 
 
   * ČČas msže sv. je potržeba vníímat v kontextu jinyích msžíí v raímci Hradce Kraí loveí . 
Vhodneí  pro rodiny s dež tmi s programem bežhem kaí zaíníí jsou na Pouchovež  v 8:00 
a u Panny Marie 10:00. Soucžasnyí  cžas 9:00 na NHK vhodnež  doplnž uje tuto 
nabíídku. Vníímaí me ržadu naívsžtežvnííkuů  v kostele na NHK, kteržíí chodíí 1-2x do 
mežsííce i kvuů li programu pro dež ti, kteryí  bežzž íí paralelnež  se msžíí sv. na farže. 
 
   * Vníímaíme jako duů lezž ityí  aspekt zvyku lidíí na urcžityí  cžas. Podle toho si uzž  ržadu 
let plaínujíí nedež lníí program, a proto chodíí praívež  na urcžitou msži sv. v danyí  cžas. 
Čhceme zachovat daneí  komunity ve farnosti soudrzžneí  a nerozbíít je zaí sadníí 
zmežnou. 
 
Z vyísže uvedenyích duů voduů  se nabíízíí tyto varianty:
Varianta 1: NHK 8:30 Zaímecžek 10:30
Varianta 2: NHK 9:00 Zaímecžek 11:00

Abychom byli v budoucnu schopni ucžinit spraívneí  rozhodnutíí, potržebujeme znaí t 
vaí sž  naí zor. Za tíímto uí cželem vaí s zžaídaíme, abyste se zuí cžastnili ankety, kteraí  bude 
probííhat na NHK a Na Zaímecžku 9. 6. a 16. 6. 2024 po nedež lníí msž i svateí . 
Budou pržipraveneí  anketníí líístky a urny, do kteryích je budete moc vhazovat. 
Na anketníích líístcíích bude takeí  prostor pro variantu 3, kde vyjaídržííte jinyí  
alternativníí naí zor. 

Pastorační rada farnosti Nový Hradec Králové


